
2/15/24, 11:33 AM O Practice Teaching Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1KKo4MqBcqVqKIm1pPcWDHk5kmv-8y3vtqthPPT0vrus/viewanalytics 1/9

Name of  the Practice Teaching School 

22 responses

Name of the school teacher/principal

21 responses

O Practice Teaching Feedback Form 
27 responses

Publish analytics
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Billabong High…
Fidai Diamond…

H.m.w English…
HMW English…

HMW English…
Hmw

Humera khan c…
Kala vidyalay j…

Nityanand Mar…
Rizvi College o…

St…
0
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2
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Anjum Khan
Dr. Masarrat Ali

MR . TANVEER
Manju Ma'am

Manju Rai ma'am
Manju mam

Meenakshi Kilpady
Teacher- Preeti…

William sir
Ze…
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Contact Number 

19 responses

9769540656

9769274676

8976499715

9920196708

8268043803

9324038065

8169657953

9930869654

9867288049

9372853061

8591598419

9619518832

9766734459

9152419876

8108329741

9004282174

8082410456

7506312868

7738568251
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E- mail  Id 

19 responses

humeraparihar@gmail.com

Shaikhzainab096@gmail.com

sabreenakhan2121@gmail.com

mishraneha8788@gmail.com

anjumkero@gmail.com

missfizashaikh21@gmail.com

Zebakhan1626@gmail.com

Shaheen.pirzada@gmail.com

khannsaima2001@gmail.com

ansarifatima026@gmail.com

ayshasayed2425@gmail.com

Jyoti.1455@rediffmail.com

shitalhiray@gmail.com

sanaansari21675@gmail.com

Poonampnag@gmail.com

sabina.khan90210@gmail.com

Saniabhatti14@gmail.com

huduqureshi@gmail.com

ansarimisba286@gmail.com
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Designation 

15 responses

1. will the B.Ed. Curriculum create a motivational learning environment. 

27 responses

2.Will the B.Ed. Curriculum help in the holistic development of students.

27 responses
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Administrative h…
Assistant teacher

Main teacher cu…
Physics Teacher

S. Y. B. Ed Sem…
SY - SEM - 3

SYB.Ed Sem 4
Sy sem -3

Sy sem 4
Teacher
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2

4
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5 (33.3%)5 (33.3%)5 (33.3%)

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

55.6%

37%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

14.8%

37%

44.4%
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3. will the B.Ed. Curriculum keep the teachers engaged in activities
beside classroom instruction.

27 responses

4. Will the B.Ed. Curriculum meet the divers needs and interest of the
students?

27 responses

5. Will the B.Ed. Curriculum keep the students active all through the
academic year.

27 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

40.7%

55.6%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

22.2%

18.5%

59.3%

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

7.4%

29.6%

63%



2/15/24, 11:33 AM O Practice Teaching Feedback Form

https://docs.google.com/forms/d/1KKo4MqBcqVqKIm1pPcWDHk5kmv-8y3vtqthPPT0vrus/viewanalytics 6/9

6.Will the B.Ed. curriculum enhance employability of students.

26 responses

7. Do you find the curriculum relevant to the present day demands on
teacher education ? 

27 responses

Copy

Strongly disagree
Disagree
Neutral
Agree
Strongly agree

30.8%

42.3%

26.9%

Copy

Yes
No
Maybe

37%

63%
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please mention anything else that could be included in the curriculum 

12 responses

-

Nothing

No

Nil

The syllabus planning and also as a curriculum developer how to develop it for the students
should be more detailed in b ed.

More of technology and practical knowledge

Content knowledge....

---

To the curiculam gives the good opportunity.

please provide suggestions for improving curriculum transaction.

12 responses

-

Nothing

Ni

No.suggestion

Overall experience was tremendously appreciable. More field work experience is needed
personally feel when it gets to work.

None

ICT knowledge should be provided more.

---

To do the best.
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